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 До найбільш актуальних проблем сучасної науки та практики 

належить проблема організації логістики на підприємствах, у тому 

числі  на рівні торгових компаній. На сучасні економічні умови 

значною мірою вплинула світова фінансова криза, тому значимість 

логістики зростає. Можна виділити п'ять факторів, що визначають 

актуальність логістики в цьому контексті: економічний фактор, 

організаційно-економічний фактор, інформаційний фактор, технічний 

фактор та державна підтримка процесів руху товару.  

У сучасних умовах виникає завдання регулювання процесів 

руху товарів на всіх рівнях. В даний час, наслідуючи ринкові підходи і 

розвиваючи горизонтальні господарські зв'язки, підприємства 

конкурують один з одним у процесі обслуговування замовників з 

найменшими витратами. Надійним інструментом підвищення 

конкурентоспроможності виступають сучасні методи господарювання.  

Актуальність дослідження обумовлена такими причинами, як: 

досі не вирішено проблему обґрунтування площ складів, виробничих 

та адміністративних приміщень; приділяється недостатня увага 

оптимізації та розподілу вкладених інвестицій в інфраструктуру 

логістичного комплексу з метою ефективного розвитку підприємства; 

мало уваги приділяється диверсифікації видів діяльності та продукції, 

що випускається.  

На сьогоднішній день існує достатньо багато повністю 

автоматизованих складів, які використовують системи передачі даних. 

Застосування систем передачі для обробки документів, обліку 

товарних запасів, комплектування замовлень дозволяє автоматизувати 

технологічний процес обробки товарів і сприяє зниженню всіх 

операційних витрат. Використання методу чистої поточної вартості 

обумовлено його перевагами порівняно з іншими методами оцінки 

ефективності проектів, що будуються на використанні періоду 

відшкодування витрат або річної норми надходжень. Метод має 

достатню стійкість при різних комбінаціях вихідних умов, дозволяючи 

знаходити економічно раціональне рішення та отримувати найбільш 

узагальнену характеристику результату інвестування (його кінцевий 

ефект в абсолютній формі). 


